Tabella 1

Produzione netta da fonti

Numero CV (1 CV =

P i N i
roQu2|on§ netta da non rinnovabili da 100 MWh) umgr_o d?' .
Societa a cui vengono riconosciuti fonti non rinnovabili impianti Cip 6/92 (anno necessari per certificati Onere complessivo da
Societa soggetta all'obbligo nel 2003 ) ) (anno 2002), al netto ) verdi (1 CV = | riconoscere in misura
gli oneri . 2002), al netto della adempiere .
della cogenerazione . ) ) 100 MWh) da pari a 5718 euro/CV
.| cogenerazione e delle all'obbligo .
e delle esportazioni o - riconoscere
esportazioni complessivo
[GWh] [GWh] [Numero] [Numero] [Euro]
a - Dati GSE b - Dati GSE c - Dati GSE d = c*bla e = d*5718
ISE Srl |Edison Spa (riconoscimento spettante) | 7.597,3 | 4.002,1 | 1.499 790 4.517.220,00
[Edison Spa (oneri gia riconosciut) | 4.585,7 | 1.058,6 | 897 207 1.183.626,00
3.333.594,00

[Differenza dariconoscere |




